

Elevråd 2015-12-01

Närvarande på Elevrådsmöte:

7:1 Ella och Kajsa

7:2 Andrea

7:3 Josefine och Jonathan

8:1 Agnes och Moa

8:2 Abdullah och William

8:3

9:1 Anton

9:2 Alva och Alexandra

9:3 Simon, Alice och Stina

Rapporter från klasserna:

7:1

7:2

7:3 Möbleringen i 306 är inte så bra, det blir trångt. Lärarna får bestämma tillsammans hur det vill ha i respektive klassrum.

8:1 Vill ha en anonym önskelåda där man kan lägga i lappar om hur man vill att skolan ska förbättras. Tycker att spanskagrupporna är för stora. Vi har endast två lärare så det går inte att göra grupperna mindre, vi kan dock fördela så att grupperna blir exakt lika stora.

8:2 Köttet är slut på tisdagar. Vi kan inte göra någonting åt det. Elevrådsrepresentanter tar upp med klasserna att man inte t.ex ska ta av laktosmötet om man inte är laktos osv.

8:3

9:1 Kommer vi ha något speciellt på skolan inför jul? På avslutningsdagen bjuder elevrådet på julfika.

9:2 På kvällarna är det väldigt mörkt på gården, går det att fixa? Styrelsen tar upp med Peter.

9:3 Anser att mörka smörgåsar inte finns i uppis när de frågar även fast elevrådet har sagt att det finns. De som vill ha mörka smörgåsar får gå till Pia och prata. Vill ha handsprit på toaletterna, Pia säger att det inte kommer att gå.

Aktuella frågor:

Övrigt:

Vid pennan: Stina Johnsson